



19.8.2021

## Hallituksen kokous

Aika	19.8.2021 kello 14.30		
Paikka	Farmasian opiskelijayhdistys Fortis ry:n toimisto Canthia rakennus PL1627 70221 Kuopio: Itä-Suomen yliopiston Kuopion Kampuksen Canthia rakennus Yliopistonranta 1C.		
Läsnäolijat	Aleksi Kekkonen	puheenjohtaja	1-16
	Emma Auvinen	varapuheenjohtaja	1-16
	Inka Rantamäki	hallituksen jäsen	1-16
	Tytti Kekäläinen	hallituksen jäsen	1-16
	Essi Alanne	hallituksen jäsen	1-16
	Alex Taylor	hallituksen jäsen	1-16
	Jesse Helminen	hallituksen jäsen	1-16
	Tuomas Koskinen	hallituksen jäsen	1-16
	Katariina Mäkinieniemi	hallituksen jäsen	12-16

### 1. Kokouksen avaus

Hallituksen puheenjohtaja Aleksi Kekkonen avasi kokouksen kello 14:34.

### 2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

*Hallituksen ohjesäännön 5, 6 ja 9§ mukaan: "Hallitus kokoontuu puheenjohtajan, tai hänen estyneenä ollessaan, varapuheenjohtajan kutsusta, kun hän katsoo siihen olevan aihetta, tai jos vähintään kolme hallituksen jäsentä siitä erikseen ilmoitettua asiaa varten vaatii." "Kutsu hallituksen kokoukseen on annettava vähintään kolme vuorokautta ennen kokousta." "Hallitus on päätösvaltainen, kun puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja ja vähintään puolet muista hallituksen jäsenistä on läsnä."*

Kokouskutsu (Liite 1) annettiin 15.8.2021 ja paikalla on puheenjohtajan lisäksi 7 hallituksen jäsentä.

Esitys: Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Esityksen mukaan.

### 3. Puhe- ja läsnäolo-oikeuksien myöntäminen

*Hallituksen ohjesäännön 10§ mukaan "Yhdistyksen varsinaisilla jäsenillä on läsnäolo-oikeus hallituksen kokouksissa. Puheoikeuden myöntämisestä päättää kokouksen puheenjohtaja hallitusta ja asianosaisia kuultuaan. Dilu- tuksen toimikuntaan kuuluvilla sekä vuosikurssien isäntinä ja emäntinä toimivilla Fortiksen jäsenillä on aina myös puheoikeus hallituksen kokouksissa."*

*Yhdistyksen kokouksien perustamien toimikuntien puheenjohtajilla sekä alumnivastaavalla on puheoikeus hallituksen kokouksissa."*

Varmennukset

---

Puheenjohtaja

---

Sihteeri

---

Pöytäkirjantarkastajat



19.8.2021

Puhe- ja läsnäolo-oikeuksia ei tarvitse myöntää, sillä kaikki läsnä olevat ovat yhdistyksen jäseniä.

#### 4. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Hallituksen ohjesäännön 8§ mukaan: *"Hallituksen kokouksessa käsitellään puheenjohtajan esityslistalle merkitsemät asiat. Esityslistalle voidaan kokouksessa lisätä hallituksen kahden kolmasosan (2/3) enemmistöllä kiireelliseksi katsomat asiat. Hallituksen käsiteltäväksi haluttavasta asiasta tulee ilmoittaa puheenjohtajalle viimeistään kolme vuorokautta ennen kokousta."*

Esitys: Lisätään kohdaksi 12 KOPO-asiat ja kohdaksi 12.1. PETO-opiskelijajäsenen ero ja kohdaksi 12.2. PETO-opiskelijajäsenten valinta ja kohdaksi 13 liikunta-asiat.

Hyväksytään esityslista (Liite 2) muutoksineen kokouksen viralliseksi työjärjestykseksi.

Päätös: Esityksen mukaan.

#### 5. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Hallituksen ohjesäännön 12§ ja 17§ mukaan: *"Sihteeri laatii hallituksen kokouksista pöytäkirjat. Pöytäkirja tulee laatia seitsemän vuorokauden kuluessa kokouksesta ja se tulee tarkastaa mahdollisimman pian. Yhdistyksen jäsenillä on oikeus tutustua hallituksen kokousten pöytäkirjoihin. Pöytäkirjojen tulee olla esillä sekä toimistolta löytyvässä kansiossa, että kotisivujen jäsenalueella."*

*"Hallitus valitsee jokaisessa kokouksessa kaksi pöytäkirjan tarkastajaa, jotka tarkastavat kokouksen pöytäkirjan. Kiireellisissä tapauksissa hallitus voi tarkastaa pöytäkirjan heti."*

Esitys: Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Inka Rantamäki ja Tytti Kekäläinen. Ääntenlaskijat valitaan tarvittaessa.

Päätös: Valittiin yksimielisesti pöytäkirjantarkastajiksi Inka Rantamäki ja Tytti Kekäläinen.

#### 6. Ilmoitusasiat ja sisäinen tiedottaminen

Ei tiedotettavia asioita.

*Aleksi Kekkonen poistui ajassa 14.42*

*Emma Auvinen siirtyi johtamaan puhetta ajassa 14.43*

#### 7. Talousasiat

##### 7.1. Hyväksyttävät laskut

Wickström & Thibblin Comedy Ab / Pr- potkijaiskulut 1155,00 €  
Grano Oy / Biofarmasian oppikirjan kulut 4812,84 €

Varmennukset

---

Puheenjohtaja

---

Sihteeri

---

Pöytäkirjantarkastajat



19.8.2021

*Aleksi Kekkonen palasi ajassa 14.44*  
*Aleksi Kekkonen siirtyi johtamaan puhetta ajassa 14.44*

Esitys: Hyväksytään maksetut laskut.

Päätös: Esityksen mukaan.

## **7.2. Touko-, kesä- ja heinäkuun maksetut laskut**

Esitys: Hyväksytään kesä- ja heinäkuun maksetut laskut (Liite 3).

Päätös: Esityksen mukaan.

## **8. Toimistoasiat**

### **8.1. Fortiksen toimiston aukioloajat**

Toimisto avattiin 10.8. ja päivystykset järjestetään tiistaisin ja torstaisin klo 11–12.

### **8.2. Toimistolla oleminen jäsenille**

Esitys: Rajoitetaan toimistolla oleskelevien henkilöiden määrä viiteen henkilöön. Toimistolta saa käydä hakemassa kahvia, jolloin henkilömäärä saa hetkellisesti ylittää viisi. Maskin käyttöä suositellaan vahvasti ja käsien pesua aina kun mahdollista. Mikäli sääntöjä ei noudateta, laitetaan toimisto jäseniltä kiinni päivystysaikojen ulkopuolella. Jatkossa toimistoa on mahdollista varata omaan käyttöön.

Päätös: Esityksen mukaan.

### **8.3. Toimiston esittely fukseille**

Toimistoesittelyt pidetään fukseille viikkojen 35 ja 36 aikana. Samaan aikaan hoidetaan haalarien sovitus.

Esitys: Inka Rantamäki hoitaa toimistoesittelyjen järjestämisen ja aikataulituksen. Inka Rantamäki ottaa vastuun haalarien testauksista. Hänen apunaan toimii haalariryhmä.

Päätös: Esityksen mukaan.

### **8.4. Toimiston syyssiivous**

Järjestetään toimiston syyssiivous perjantaina 27.8.



19.8.2021

## 9. Tapahtumat

### 9.1. Fortiksen hengailuilta Valkeisella

Tuomas Koskinen esitteli. Fortiksen hengailuilta Valkeisella on 26.8. klo 17 eteenpäin. Budjetoidaan enintään 40 € yhteisiin eväisiin. Tytti Kekäläinen hoitaa tarjoilujen järjestämisen.

Esitys: Budjetoidaan tapahtumaan korkeintaan 40 €. Tytti Kekäläinen vastuussa tapahtuman järjestämisestä.

Päätös: Esityksen mukaan.

### 9.2. Fuksien hengailuilta Valkeisella

Tuomas Koskinen esitteli. Fuksien hengailuilta Valkeisella 31.8. klo 18 eteenpäin. Tuutorit ovat vastuussa tapahtumasta. Tuomas Koskinen auttaa tapahtuman järjestämisestä.

### 9.3. Fuksi-intro

Tuomas Koskinen esitteli. Fuksi-intro on 1.9. klo 17 eteenpäin. Tapahtumassa esittäytyy useita fukseille merkittäviä toimijoita.

Esitys: Budjetoidaan tapahtumaan enintään 300 €. Tuomas Koskinen on vastuussa tapahtuman järjestämisestä.

*Alex Taylor poistui ajassa 15.33*

Päätös: Esityksen mukaan.

*Alex Taylor saapui ajassa 15.35*

### 9.4. Fortiksen kastajaiset

Tuomas Koskinen esitteli. Fortiksen kastajaiset on 13.9. klo 18 eteenpäin. Lukema varattu klo 17.00-00.00.

Esitys: Budjetoidaan tapahtumaan enintään 100 €. Tuomas Koskinen ottaa vastuun tapahtuman järjestämisestä.

Päätös: Esityksen mukaan.

## 10. Fortiksen jäsenyyden siirtäminen kide.appiin

Inka Rantamäki esitteli. Merkitään tiedoksi, että linkit jäsenyyksien siirtoon on jaettu jäsenille 15.8. Uusien fuksien jäsenyydet tulevat myyntiin 23.8. Rekisteriasiat ovat kunnossa.

*Siirrytään kohtaan 13*

Varmennukset

---

Puheenjohtaja

---

Sihteeri

---

Pöytäkirjantarkastajat



19.8.2021

## 11. Syksyn aulapäivystykset

Aulapäivystyksistä ei ole tällä hetkellä tietoa. Siirretään asian käsittely myöhempään ajankohtaan.

## 12. KOPO-asiat

*Katariina Mäkinen saapui ajassa 15.58*

### 12.1. PETO-opiskelijajäsenen ero

Merkitään tiedoksi, että perusopetuksen toimikunnan opiskelijajäsen Heli Saari eroaa pestistään. Erohakemus liitteenä 4.

Esitys: Hyväksytään PETO-jäsenen erohakemus.

Päätös: Esityksen mukaan.

### 12.2. PETO-opiskelijajäsenten valinta

Toukokuussa pidettyyn perusopetuksen toimikunnan opiskelijajäsenhakuun tuli kaksi hakemusta: Joonas Wallin (liite 6) ja Antti Jokiaho (liite 5).

Esitys: Koska perusopetuksen toimikunnan opiskelijajäsenyyteen aukesi myös toinen paikka, valitaan molemmat hakijat opiskelijajäseniksi.

Päätös: Valitaan yksimielisesti Joonas Wallin ja Antti Jokiaho perusopetuksen toimikunnan opiskelijajäseneksi.

## 13. Liikunta-asiat

Alexi Kekkonen esitteli. Sykettä palvelut avautuvat jälleen. Fortiksella on kaksi yhden tunnin sählyvuoroa ja yksi kahden tunnin liikuntakokeiluvuoro. Sählyvuorojen vastaavana toimii Max Kunnas. Liikuntakokeiluvuoron vastuhenkilöinä toimivat Alexi Kekkonen ja Julia Niemi.

Esitys: Budjetoidaan uusien liikuntavarusteiden hankkimiseen korkeintaan 500 €. Alexi Kekkonen hoitaa varusteiden hankkimisen.

Päätös: Esityksen mukaan.

*Siirrytään kohtaan 11*

## 14. Muut esille tulevat asiat

Haalarimerkkivarasto vaatii päivitystä. Myydään vanhat merkit kampanjahinnoin pois ja katsotaan merkkien uudistamistarvetta sekä painatetaan uusia haalarimerkkejä.



19.8.2021

## 15. Seuraava kokous

Seuraavan kokouksen ajankohta päätetään keskustelualueella.

## 16. Kokouksen päättäminen

Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 16.07

Varmennukset

---

Puheenjohtaja

---

Sihteeri

---

Pöytäkirjantarkastajat



Farmasian opiskelijayhdistys Fortis ry  
PL 1627  
70211 Kuopio  
fortis-list@lists.uef.fi

Pöytäkirja 6/2021  
Hallituksen kokous

7/7

19.8.2021

Varmenteet

Aleksi Kekkonen  
Puheenjohtaja

Jesse Helminen  
Sihteeri

Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja vakuutamme sen oikeaksi

Inka Rantamäki  
Pöytäkirjantarkastaja

Tytti Kekäläinen  
Pöytäkirjantarkastaja

Liitteet

Liite 1	Kokouskutsu
Liite 2	Esityslista
Liite 3	Touko-, kesä- ja heinäkuun maksetut laskut
Liite 4	PETO- erohakemus
Liite 5	PETO opiskelijajäsen hakemus
Liite 6	PETO opiskelijajäsen hakemus

Varmennukset

---

Puheenjohtaja

---

Sihteeri

---

Pöytäkirjantarkastajat